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Конспект непосредственной образовательной деятельности по ФЭМП в старшей группе по теме «Путешествие в страну Математика».
Приоритетная образовательная область «познание»: Закреплять название геометрических фигур, цифрового ряда до 7, знание цифр, счет в пределах 7. Упражнять в количественном и порядковом счете, пространственной ориентировке. Развивать логическое мышление, умение мыслить, рассуждать, доказывать. Воспитывать целеустремлённость, устойчивость, интерес к математическим знаниям.
В интеграции: 
· «Чтение художественной литературы»: развитие литературной речи. 
· «Социализация»: развитие игровой деятельности детей.
·  «Музыка»: развитие музыкально – художественной деятельности.
·  «Здоровье»: сохранение и укрепление физического и психического здоровья детей.
· «Безопасность»: передача знаний о правилах безопасности дорожного движения в качестве пешехода и пассажира транспортного средства.
  Виды детской деятельности: игровая, познавательно-исследовательская, коммуникативная, чтение художественной литературы, двигательная, музыкально-художественная.
    Оборудование: наглядные пособия (геометрические фигуры: 2 круга, 2 квадрата, 2 овала, 2 треугольника, цифры от 1 до 7 на каждого ребёнка), карточки с цифрами, карточки с геометрическими фигурами, обручи по количеству детей.
Организация образовательной деятельности.
Воспитатель: Дорогие друзья! Сегодня мы с вами отправляемся в путешествие по стране «Математика». Ребята, а как вы думаете на чём люди путешествуют. (ответы детей). Пристигните ремни безопасности, водители внимание на сигнал светофора! (повторение сигналов светофора, воспитатель показывает поочерёдно сигналы светофора, дети начинают движение по кругу).
Воспитатель: ну вот мы с вами и приехали. Первая остановка «Город геометрических фигур». Ребята, а как вы думаете, кто живет в этом городе? (Фигуркин). А как же выглядят геометрические фигуры которые живут в домике, что то я не припомню? Вы сможете мне в этом помочь прочитав стихотворения.
Варя: Нет углов у меня
И похож на блюдце я,
На тарелку и на крышку,
На кольцо, на колесо
Кто же я такой, друзья?   (круг)
Женя:Он давно знаком со мной
Каждый угол в нем -  прямой
Все четыре стороны
Одинаковой длины.
Вам его представить рад,
А зовут его…(квадрат)
Данил К.: Три угла, три стороны
Могут разной быть длины.
Если станешь по углам
То скорей подскочишь сам…     (треугольник)
Полина П.: Я, как круг, почти как он,
Но приплюснут с двух сторон.юю (овал)
Ксюша:У меня углы прямые,
Как и у квадрата.
Но длина у двух сторон
Разная, ребята.
Знает меня каждый школьник.
А зовусь… (прямоугольник)
Физкультминутка: Разминка.
Все движения разминки повторяем без запинки!
Эй! Попрыгали на месте.
Эх! Руками машем вместе.
Эхе - хе! Прогнули спинки,
Посмотрели на ботинки.
Эге – ге! Нагнулись ниже
Наклонились к полу ближе.
Повертись на месте ловко.
В этом нам нужна сноровка.
Что, понравилось, дружок?
Завтра будет вновь урок!
Воспитатель: Ну что ребята, пришло время нам отправляться в дорогу. Занимаем свои места, водители внимание на светофор. (Дети проезжают ещё один круг по залу под музыку, останавливаются).
Воспитатель: Ой, ребята, беда! Дорога то сломана! Как же нам с вами дальше то ехать. (Отремонтировать дорогу).
Д/и « Не ошибись» (надо выложить дорожку из геометрических фигур так, чтобы рядом не оказались одинаковые по форме фигуры).


Воспитатель: Дорога отремонтирована, пора бы нам и отдохнуть. Проходите за столы, рассаживайтесь парами.
Воспитатель: Ребята, мы с вами приехали на станцию, которая называется «Путаница». А встечает нас на станции …
Случай странный, случай редкий
Цифры в ссоре, вот те на!
Со своей стоять соседкой не желает ни одна!
Нужно цифры померить,
 И их в строй восстановить!
Воспитатель: Давайте поможем цифрам помириться, и выстроим числовой ряд от 1 до 7.
Воспитатель: Какие вы у меня молодцы!Ребята, посмотрите, у вас на столах лежат карточки,переверните их, что там изображено? (цифры).
Точно цифры, но посмотрите, там  на каждой карточке по одной цифре не хватает! Вот уж эти цифры, опять убежали! Давайте мы с вами вернём их на свои места!
 Д/И «Соседи».
Воспитатель: Молодцы! Нравится вам путешествовать? Ну тогда занимаем свои места в автобусе, водители, будьте внимательны на проезжей части! Мы отправляемся! (дети под музыку проезжают один круг по залу).
Воспитатель: Пока мы с вами путешествовали мы и не заметили, как вернулись в детский сад! А чем мы любим, заниматься в детском саду? Играть, Веселиться!
Игра «Гаражи и машины»
  На полу разложены обручи с цифрами от 1 до 7, детям раздаются карточки с кругами от 1 до 7.Ребёнок должен посчитать круги на карточке и поехать в гараж-в обруч с нужной цифрой. Игра повторяется несколько раз со сменой карточек.
Воспитатель:Ну вот ребята, теперь можно и в группу возвращаться. 
Понравилось ли вам наше путешествие? Где мы с вами побывали и что делали? Что понравилось больше всего? На этом наше путешествие закончилось.
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